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日本財団18歳意識調査  「第１８回 - 働く -」 自由回答集

No 性別 希望の

働き方

（Q7　あなたは就職した後、以下の中でどの働き方を希望しますか。お気持ちに近いものを１つお選びください。）

Q8　上記のようにお答えになった理由を具体的に教えてください。

12 男性 1 なんとなく

15 男性 1 オペレーターとかが良いから

32 男性 1 一般的

52 男性 1 時間が決められていた方が仕事がスムーズにいきやすい

61 男性 1 その方がリズムを立てやすいから

66 男性 1 決まっている方がやりやすそう

72 男性 1 特にない

76 男性 1 オンとオフをハッキリさせたい

81 男性 1 会社勤めとは選択したイメージだから。

84 男性 1 規則正しい生活をしたいから

100 男性 1 予定通りに作業を進めていくのが好きだから

116 男性 1 決まった場所や時間で勤務が良い

158 男性 1 教室になりたいので決められた時間かと

164 男性 1 家ではだらけてしまう

177 男性 1 なんとなく

181 男性 1 決められた時間だと予定を立てやすいから

207 男性 1 決められた時間で働きたいから

236 男性 1 気持ちのon,offをつけたいから

239 男性 1 仕事をやる雰囲気があるため、やる気が出る

250 男性 1 事務所で働きたいから。

253 男性 1 心に余裕が持てるから

259 男性 1 なんとなく

271 男性 1 決められた方が楽

299 男性 1 同じ場所にいると落ち着くから

308 男性 1
転勤や不規則な勤務時間では健康的な生活ができないからと、就職できても転職する可能性が高く
なるからです。

317 男性 1 生活が整えてそうだから

330 男性 1 その方がいいと思うから。

370 男性 1 生活リズムが安定するから。

373 男性 1 常勤の教員を望んでいるため。

384 男性 1 なし

389 男性 1 一定のリズムができるから

396 男性 1 なんとなく

402 男性 1 決められた時間にしっかり働いて、休む時間が欲しいから

407 男性 1 しっかりとした職場で働きたいから。

430 男性 1 何となく

464 男性 1 自宅だと仕事に気が入らなそう

467 男性 1 編集者は基本的に作家さんの進捗度によるから

470 男性 1 決まっていたほうが働きやすい

476 男性 1 規則的な生活を送りたいから。

479 男性 1 何となく

489 男性 1 決められた時間に決められた仕事を終えて帰るのが理想だから

496 男性 1 習慣がついた方がだらけないから

505 男性 1 決められている方がやりやすい

512 男性 1 決まった時間に、決まった場所で働きたいから

518 男性 1 自動車整備士は車を修理整備出来るような工場が無くてはならないから

519 男性 1 規則正しい生活サイクルを築きたいため。

522 男性 1 たぶんその方が給料はいいと思うから

559 男性 1 定着していたいので

569 男性 1 なんでも良い

577 男性 1 定時勤務を希望しているから。

587 男性 1 そういう職業だから

598 男性 1 時間やルールを決めてもらった方が動きやすいから

625 男性 1 快適な職場がいいから。

632 男性 1 勤務時間が決まっていた方が生活しやすいから。

希望の働き方

　( 1:オフィス等の決められた場所、決められた時間で勤務　2:在宅勤務やフレックスタイム制度等、場所や時間に縛られない勤務

　　3:こだわらない　4:わからない　 )
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649 男性 1 そっちの方が落ち着くから

673 男性 1 仕事とプライベートとを完全に分離させたいから

677 男性 1 体力がもたない

696 男性 1 自分のスタイルにあってると思うから

697 男性 1 しっかりとした時間管理のもとで仕事できる気がするから

710 男性 1 自分はデスクワークが得意だから

712 男性 1 自分に合っている

724 男性 1 生活リズムを安定させられるから

733 男性 1 移動は大変だから

737 男性 1 中学校勤務になるから

742 男性 1 仕事をやりやすいと思ったから。

758 男性 1 薬剤師ですので薬局での勤務を希望したいため

764 男性 1 メリハリがつけやすいから

768 男性 1 メリハリがつけられて自分にあってるから。

771 男性 1 予定を組むのが楽である

773 男性 1 予定が組みやすいから

776 男性 1 働きたいから

786 男性 1 時間がしっかり決まっている方が予定が立てやすいから

788 男性 1 毎日同じような業務をしている方が楽だから

804 男性 1 自分で予定を立てて行動するのが苦手なため決まっていた方が楽

813 男性 1 経理だから

817 男性 1 ほかの予定を組みやすいから

843 男性 1 ホワイトカラーで働きたいから

846 男性 1 在宅勤務だとサボってしまうから

848 男性 1 決められた時間の方が身体が慣れてくと思うから

853 男性 1 同じ環境で集中出来そうだから

855 男性 1 調理師だから

860 男性 1 時間のメリハリがほしいから

861 男性 1 プライベートの予定を立てやすいから

884 男性 1 なんとなく

887 男性 1 みんなで一緒に働きたい

889 男性 1 就業時間は決まっていたほうがやりやすいから

892 男性 1 安定した生活がしたいから

894 男性 1 自由な時間が欲しいから

900 男性 1 職場が変わるのが好きじゃないから

907 男性 1 定時で帰れるから

910 男性 1 規則正しい

911 男性 1 特になし。

913 男性 1 分かりやすいから

925 男性 1 安心感があるから。

926 男性 1 決められてた方がわかりやすいから

930 男性 1 特になし

931 男性 1 時間を守ることは大切だから

933 男性 1 仕事とプライベートの区別をつけたいから

938 男性 1 なんとなく

945 男性 1 決められてないと行動できない

947 男性 1 特にない

948 男性 1 自宅から出て仕事をしないと堕落した生活を送りそうだから

949 男性 1 自分の時間と仕事の時間をくっきり区別し、有意義に過ごすため

953 男性 1 自分にあう

956 男性 1 仕事とプライベートのけじめをつけるため

958 男性 1 仕事以外の予定などを決めやすいから

959 男性 1 規則正しい生活が出来ると思うから

961 男性 1 会社でしっかり勤務してそれなりの給料をもらいたいから。

963 男性 1 決まっていた方がやりやすい
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964 男性 1 生活リズムが決められた方が楽だから

969 男性 1 決められた時間を集中して仕事できるから

971 男性 1 仕事らしさ

973 男性 1 安定したほうがいいから

974 男性 1 在宅勤務やフレックスタイムだと仕事が厳かになると思うから

977 男性 1 その方が生活リズムが決まってやりやすくなると思う

979 男性 1 教員を志望していること

982 男性 1 決まってる方がいいから

984 男性 1 なんとなく

990 男性 1 時間指定の方が働きやすい

993 男性 1 ホワイトで

994 男性 1 楽な感じで働きたいから

996 男性 1 家だとだらけてしまうため

997 男性 1 なし

998 男性 1 しっかり働きたいから。

11 女性 1 仕事に専念できる

16 女性 1 自分の理想で解答した

27 女性 1 安定した生活を送りたいから

28 女性 1 夢だから

29 女性 1 教師になりたいと考えているため、必然的に業務時間が決まってくるから。

31 女性 1 時間が決まっていた方が楽だから。

33 女性 1 保育士は勤務が不規則だから

40 女性 1 そのほうが自分にメリハリがつくから

53 女性 1 毎日同じ時間の方が分かりやすくやる気がでるから。

54 女性 1 そういう業種であり、これしか選びようがないから

57 女性 1 生活リズムを崩したくないから

70 女性 1 特にない

73 女性 1 職場でコミュニケーションをとりながら仕事することが大事だと思うから

93 女性 1 なんとなく

102 女性 1 メリハリがつく

108 女性 1 決められた中で働きたい

120 女性 1 時間通りがいいから。

121 女性 1 よくわからないけど歯医者は決められた時間しかないのかなと思う

122 女性 1 移動がない方が楽だから

127 女性 1 決められていた方が働きやすそうだから

128 女性 1 自分の自由だとだらけてしまいそうだから

135 女性 1 仕事とプライベートを分けたいから

146 女性 1 それが仕事だという認識だから

162 女性 1 変動制だと生活リズムがくるって体に悪そうだから。

169 女性 1 なんとなく

170 女性 1 交通費掛かると困るため

172 女性 1 ルーティンだと慣れやすいと思った

182 女性 1 決められた時間内で作業などをするのが好きだから

184 女性 1 教師だから

193 女性 1 決められた時間にしっかり働けばいいだけだから。

194 女性 1 予定が決めやすいから

195 女性 1 わかりません

203 女性 1 その方がローテーションになり、慣れやすいから

219 女性 1 何となく

227 女性 1 プライベートを大切にしたいから

231 女性 1 ゴールが決められていた方が頑張れるから

240 女性 1 一般的

248 女性 1 決められた時間で働きたいから。

251 女性 1 仕事とプライベートは分けたい

260 女性 1 転勤などの異動がないと思われるから
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262 女性 1 綺麗だから

263 女性 1 なし

272 女性 1 落ち着いて仕事ができるから

277 女性 1 決まっているとらく

290 女性 1 決まってた方が働きやすいから

291 女性 1 特になし

293 女性 1 生活バランスが整えられるから。

297 女性 1 仕事を習慣づけたいから

300 女性 1 決められた中で仕事をしたいから

301 女性 1 定時で上がって飲みに行ったりジムに行ったり生活を充実させたいから

302 女性 1 安定

307 女性 1 特にない

316 女性 1 あまり残業はしたくないから

324 女性 1 安定してるから

325 女性 1 決まっている方がいい。家だとメリハリがつかない

339 女性 1 行動パターンが定まりやすく、先の予定を決めやすいから。

351 女性 1 生活のリズムを安定させたいから

353 女性 1 決まったほうが良い

355 女性 1 決められた場所、決められた時間で行う仕事だから

371 女性 1 楽だから

372 女性 1 時間は決められてる

380 女性 1 なんとなく

382 女性 1 楽だから

387 女性 1 安定した生活をしたいから

390 女性 1 メリハリのある生活をしたい

410 女性 1 毎日決まったリズムで動きたいから

411 女性 1 その方が安全だから

413 女性 1 予定を立てやすいから

433 女性 1 定時で帰りたいから

434 女性 1 それがいいから

439 女性 1 場所や時間が決まっている方が生活リズムが崩れにくいと考えたため。

452 女性 1 職業柄、出勤は必須だから

453 女性 1 決まった時間できっちり働くとバランスが良くなるから

456 女性 1 人と関わるのが好きだから

461 女性 1 家などだと捗らないから

465 女性 1 決められていた方が頑張れるから

474 女性 1 決められた方がやりやすい

480 女性 1 何事も決められている方が安心だし、目的が明確であるから頑張れると思うから。

483 女性 1 働きやすいから

506 女性 1 仕事とプライベートの切り替えをきっちりしたいから

523 女性 1 なんとなく

524 女性 1 在宅だと仕事がはかどらない

529 女性 1 仕事に専念したいと思ったから。

539 女性 1 教師になりたいから

541 女性 1 ない

543 女性 1 特になし

545 女性 1 プライベートの予定が組みやすいから

549 女性 1 家で仕事はしたくない

560 女性 1 決められた場所･時間で行動の方が何かと安心だから

568 女性 1 メリハリつけたい

570 女性 1 決まった時間の方が帰りやすい

571 女性 1 患者も大切だが、自分が元気じゃないと意味がないから

575 女性 1 時間が決まっていた方が働きやすいから

576 女性 1 特になし。

583 女性 1 特にない
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585 女性 1 大手に就職するから

592 女性 1 やるきがでる

594 女性 1 集中できるから

596 女性 1 家ではできなさそうだから

600 女性 1 楽だから

603 女性 1 決められた時間の方がスケジュール合わせわすいから

605 女性 1 毎日の生活の予定が立てやすいから結婚したいから

608 女性 1 病院だから

611 女性 1 決められてる方がいい

612 女性 1 決められていた方がきちんとやれそうだから

613 女性 1 看護師として、最初はしっかりと仕事から勉強も学んでいきたいから

614 女性 1 一般的だから

622 女性 1 両親がそうだから

627 女性 1 決められた場所での仕事のほうが集中できると思うから

629 女性 1 オンオフをしっかりしたい

630 女性 1 生活のリズムが出来て健康的に過ごせそう。

634 女性 1 オフィスに憧れるから

638 女性 1 それしかないから

639 女性 1 仕事とプライベートを分けたい

640 女性 1 しっかり働きたいから

642 女性 1 特になし

645 女性 1 決められた時間に行動したい

653 女性 1 楽そうだから

657 女性 1 ルール通りに仕事してルール通りに帰りたいから

665 女性 1 安定してるから

667 女性 1 なんとなく

669 女性 1 時間は規定内

671 女性 1 仕事とプライベートとのonとoffをしっかり分けられそうだから

672 女性 1 なんとなく

680 女性 1 そのほうがもうちょっとで終わりだ！っていう考え方に至るから

684 女性 1 オフィスでないとダラダラしたりする

685 女性 1 特にない

689 女性 1 きっちりしたいから

692 女性 1 特になし

698 女性 1 周りの目がないとさぼってしまうかり

703 女性 1 自由がありすぎると仕事をサボりそうだから。

722 女性 1 決まった時間だけ仕事をしたい

726 女性 1 時間が決められている方がやりやすいから

728 女性 1 楽だから

729 女性 1 決められている方が安心感があるから

730 女性 1 決まっていた方がわかりやすい

731 女性 1 決められていた方が働きやすいから

734 女性 1 特になし

744 女性 1 メリハリがつくから

785 女性 1 なんとなく

796 女性 1 個人の時間とめりはりをつけたいから。

805 女性 1 切り替えができるから

807 女性 1 オフィスで働きたいから

814 女性 1
在宅勤務などは聞いたことはあるが実際どのようなものかよくわからないから、1番上のよくある方
を選びました。

815 女性 1 定時で帰りたい

819 女性 1 オンオフをしっかり付けたいから

833 女性 1 オフィスがあった方が自分の居場所があると満足できるから。

834 女性 1 予定が組みやすいから

3 男性 2 なかなかいいと思うものが多くある
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6 男性 2 自由に働きたい

9 男性 2 何かに縛られるのがあまり好きじゃない

10 男性 2 朝は寝てたい

14 男性 2 朝弱いので自由出勤がいい

18 男性 2 山に関係した仕事につきたいから

19 男性 2 自由に仕事をしたい

20 男性 2 時間に縛られるのが嫌だから

46 男性 2 自由がいい

56 男性 2 自由があるから

63 男性 2 自分のペースを保てるから

71 男性 2 通勤時間を仕事時間に回せるから

75 男性 2 自分の好きなときに働きたいから

82 男性 2 あまり縛られたくないから

83 男性 2 そう言う会社が増えて欲しいから

86 男性 2 趣味と仕事のバランスをとりたい

87 男性 2 その方が趣味や自分の時間が有意義に過ごせるから

89 男性 2 縛られくないから

97 男性 2 会社にいくのめんどくさそう

123 男性 2 満員電車を回避したい

124 男性 2 早起きが苦手だから。

131 男性 2 自由が効くから

139 男性 2 時間を固定されたくない

174 男性 2 その方が仕事効率が上がりそう

188 男性 2 自分のペースで自由にできるから

192 男性 2 働き方改革

204 男性 2 インターネットが発達した時代だから家で自分の特技を活かした仕事をしてみたい

208 男性 2 家庭を大切にしたいから

213 男性 2 ストレスをためたくない

214 男性 2 場所や時間に縛られない方が通勤時間等の時間を短縮出来る為

218 男性 2 自由が欲しい

224 男性 2 移動時間を必要としないので、仕事に削られる1日の時間が減る。

255 男性 2 楽そうだから

264 男性 2 自分の時間を大切にしたいから

265 男性 2 家にいたい

275 男性 2 基本的に縛られることは好きじゃないから

278 男性 2 仕事とプライベートのバランスがとれるから

279 男性 2
家に近い場所なら別だが、今の時代に合わせて働き方が自由な方が世の中にとっても効率的だと思
うから。

284 男性 2 プライベートとの両立がしやすいから

298 男性 2 趣味にも没頭したい

304 男性 2 自分の時間を大事にしたいから。

305 男性 2 自分にあってる

313 男性 2 家族をいちばんに考えたいから

319 男性 2 特になし

323 男性 2 自由でありたい

333 男性 2 とくに理由はない

334 男性 2 時間に縛られるのは苦手だから

349 男性 2 満員電車が嫌だから

377 男性 2 なんとなく

386 男性 2 一日のノルマを決めてやりたい

398 男性 2 自宅と会社で生産性は変わらないどころかむしろ縛られない方がいいと感じているため

399 男性 2 プライベートを大事にしたい

412 男性 2 やりやすい環境で仕事をしたい

415 男性 2 通勤が苦手だと思うから

416 男性 2 特になし
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424 男性 2 安定した収入を得ることと自分のやりたいことは違うため、時間に融通をきかせたい

425 男性 2 なし

441 男性 2 その方が自分に向いているから

451 男性 2 日本は時間について厳しいのに守られていないから自分の時間で働ける制度の方がいいと思うから

458 男性 2 楽になりたいから

462 男性 2 自分の好きな時間にしたいから

471 男性 2 人が居続けられる場所は異なるから

472 男性 2 きぶんによって変えられるから

473 男性 2 ない

477 男性 2 自由に生きたい

484 男性 2 生産性が向上すると考えているため

487 男性 2 人と関わるのが苦手

493 男性 2 プライベート重視

499 男性 2 自分の自由なように仕事をしたいから。

500 男性 2 プライベートで重視

509 男性 2 なし

514 男性 2 出勤したくないから

520 男性 2 プライベートと両立しやすいから

531 男性 2 ない

532 男性 2 急な予定の変更にも対応できると思ったから。

561 男性 2 分からない。

563 男性 2 時代の変化についていくべきだと思うから。

565 男性 2 臨機応変に

574 男性 2 働きたいときに働きたいから

580 男性 2 仕事にばかり時間をかけると継続ができないと考えるから。

582 男性 2 将来は場所時間問わず働けると考えたから

584 男性 2 新鮮味のある働き方だから

588 男性 2 仕事のモチベーションが上がると思うから

621 男性 2 通勤したくないから

623 男性 2 家族との時間を作りたい

624 男性 2 場所や時間を決められるのが嫌だから

647 男性 2 自分の働きたいペースではたらきたいから

655 男性 2 自分の裁量で働きたい。

700 男性 2 仕事に追い込まれたくない

705 男性 2 自由そうだから

736 男性 2 なんとなく

747 男性 2 縛られた環境で作業をするのが何となく苦手だから

749 男性 2 拘束されるのが好きではないから

765 男性 2 時間に縛られたくない

779 男性 2 フリーランスがいいから

781 男性 2 なし

787 男性 2 睡眠時間と家族との時間をしっかりと確保したいから。

789 男性 2 そのまま

792 男性 2 自由に時間を使いたいから

795 男性 2 自由が一番

803 男性 2 自分の特徴的に動く仕事の方がしやすい

808 男性 2 なんとなく

810 男性 2 いちいち行くのがめんどくさい

812 男性 2 働き方改革に賛成だから

818 男性 2 自由度が高いから

821 男性 2 自由に働きたいから

823 男性 2 縛られないのが1番いい

825 男性 2 長い時間働きたくない

828 男性 2 特になし
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829 男性 2 この方が効率が良い。

832 男性 2 働きたくない！

836 男性 2 時代に合わせた変化が必要

837 男性 2 移動がめんどくさい

838 男性 2 楽しそうだから

840 男性 2 ノマドワークが広がってその環境で働きたい

847 男性 2 自分の時間が好きだから

850 男性 2 効率が上がりそう

852 男性 2 自由がいい

859 男性 2 楽そうだから

862 男性 2 自由な勤務形態がよいため

865 男性 2 様々な場所で仕事をしたいから。

866 男性 2 仕事は人生の目的でなく、生きていく手段なので

867 男性 2 病気で家にいる方が安心だから。

870 男性 2 わからない

873 男性 2 働きやすい職場に勤めたいから。

877 男性 2 急用があっても臨機応変に対応してくれると、ありがたいから。

879 男性 2 特になし

883 男性 2 体調面の都合

885 男性 2 時間に縛られるのがあまり好きではないから。

886 男性 2 融通のきく仕事が良い

888 男性 2 楽しく働きたいから

896 男性 2 今の社会の無意味な固定観念にとらわれない働き方ができそうだから。

899 男性 2 時間を決めるのは堅苦しいため

902 男性 2 自分の時間を大切にしたいから

905 男性 2 いつでもどこでも働けることに魅力を感じるため

906 男性 2 仕事のイメージが大変そうだから

908 男性 2 自宅でやりたいから

919 男性 2 通勤時間を自分で決めれていいと思うから

920 男性 2 自由に過ごしたいから

923 男性 2 物作りが好きだから

929 男性 2 時間守れないから

932 男性 2 自分の好きな時間に仕事がしたいから。

935 男性 2 なんとなく

942 男性 2 自由に働きたい。休むときは休みたい

943 男性 2 楽だから

944 男性 2 夜型のため

952 男性 2 出勤時間がキッチリ決まっているよりも良いから

965 男性 2 自分の好きな様に生きたいから

966 男性 2 無理に縛られたくない

970 男性 2 仕事が楽しく感じられるから。

972 男性 2 決められた通りに働きたくない

975 男性 2 縛られて行動することを嫌っているから

978 男性 2 時間にとらわれたくないから

981 男性 2 給料が多少安くてもしっかりと休みがある方が良いと思うから。

983 男性 2 働きやすい

987 男性 2 リラックスしてやれそうだから

991 男性 2 自分にあった働き方がしたいから

992 男性 2 ほとんどの場合、家でもエンジニアなどの仕事は可能のため。

4 女性 2 自由度が上がると、個人の時間も充実して、また兼業なども出来ると思うから。

5 女性 2 働きやすそうだから

13 女性 2 なんとなく

34 女性 2 子供が産まれるから

41 女性 2 プライベートを優先したいから

42 女性 2 好きな時間に出勤できるから
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65 女性 2 早く仕事がおわって自分の時間をキープしたいから

67 女性 2 対人関係が苦手だから。

68 女性 2 仕事に縛られたくない。

77 女性 2 自分の性格と在宅勤務があっていると思うから

80 女性 2 時間などに縛られたくないから

91 女性 2 効率がいいから

95 女性 2 家が好きだから

106 女性 2 なし

107 女性 2 朝が苦手だから

115 女性 2 自由で働きやすそうだから

130 女性 2 特にありません

132 女性 2 体調や気候によって調節できた方が良いと思うから

133 女性 2 プライベートの時間を守るために、効率的に仕事を行いたいから。

134 女性 2 在宅ではたらきたいから

147 女性 2 縛られるのが苦手だから

149 女性 2 ずっと同じだと機会とおなじだと思う

153 女性 2 時間に縛られたくないから

156 女性 2 具体的には、指摘はこれと言っては特別には思いつきませんでした。

159 女性 2 プライベートのスケジュールに合わせられるから

168 女性 2 鬱になることも無く、子育てと両立出来そうだから

173 女性 2 ずっと同じことをしてるのはできないから

175 女性 2 精神的にも肉体的にもきついと思うから

185 女性 2 早く帰りたいから

189 女性 2 縛られたくないから

191 女性 2 融通が利く方がいいから

196 女性 2 特に無い

197 女性 2 自由がほしい

200 女性 2 自由な方がいいから

201 女性 2 子供いるから家でできる仕事の方がいいと思ったから

202 女性 2 時間帯が違うから

206 女性 2 ･色々な場所で働き色々な知識を得たいから･自分の経験値をあげたいから

211 女性 2 その日その日の都合などを考慮し

212 女性 2 自由でいたいから

217 女性 2 飽きずにずっと続けていたいから

221 女性 2 なんとなく

225 女性 2 ストレスになるから

226 女性 2 特に無い

228 女性 2 旅行に行きたいから

230 女性 2 自分の実力が発揮出来ると思うから

234 女性 2 在宅勤務にすると移動時間が節約できるから

235 女性 2 プライベートの時間を優先したいので

246 女性 2 薬局で働きたいから

256 女性 2 仕事に縛られたくないから

257 女性 2 過労死に繋がるため

258 女性 2 家で1人で仕事する方が自分に向いていると思ったから。

266 女性 2 なんとなく

282 女性 2 プライベートな時間を大切にしたいため。

306 女性 2 外に出たくない

309 女性 2
物、事を提供する側としても、芸術家という立場でも、できるだけ自分の能力ややりたい事を尊重
したい

310 女性 2 働きたくない

311 女性 2 らくな方がいい

321 女性 2 すぐ飽きるから

327 女性 2 そこまで時間に縛られたくない。

332 女性 2 自由に動き回れるから
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337 女性 2 自由が欲しい

338 女性 2 楽しく仕事をしたいから

342 女性 2 フレックスタイムで働きたいから

343 女性 2 私は病気もちなので、いつ体調が悪くなっても大丈夫な勤務につきたいからです。

345 女性 2 自由がいい

347 女性 2 ダンサーは基本こうだから

350 女性 2 楽したいから

363 女性 2 働くことで誰かの役に立つならいつでも働きたい

364 女性 2 なんとなく

368 女性 2 自由がいい

378 女性 2 できるだけ自分の都合に合わせて仕事したいから

385 女性 2 オフィス業務が向いていない気がするから。

394 女性 2 ストレスなさそうだから

397 女性 2 自分の予定も優先できるから

405 女性 2 子供の育児や夫婦の時間を大切にしたいから

420 女性 2 学校のようだから

422 女性 2 仕事だけの人生にしたくないから。

426 女性 2 自分の生活環境に合わせて仕事に取り組めるから

431 女性 2 なんとなく

432 女性 2 良い

437 女性 2 自分がやりたい仕事がそういう仕事だから

445 女性 2 自由な働き方に憧れるから

448 女性 2 業種的に決められた場所や決められた時間内に働くことが不可能だから

450 女性 2 今の働き方は時間に縛られたりして自分が思うままに働けてないと思うから

454 女性 2 自分のモチベーションに合った方が自分的に良いから。

463 女性 2 縛られないことでストレスになりにくくなると思うから

475 女性 2 雰囲気のいい会社で働きたいから。

492 女性 2 人とできるだけ関わりたくない、自分のペースで仕事を進めたい

501 女性 2 自分の性格にあっていると思うから

502 女性 2 自由がきくから。

504 女性 2 マイペースであるため

507 女性 2 自由に仕事をしたいから

508 女性 2 やりたいことをしながら仕事ができそうだから

510 女性 2 スケジュールの調整などがしやすく自由度が高いため

511 女性 2 自由が好きだから

516 女性 2 ずっと同じ場所は飽きるから

542 女性 2 体調を崩しやすいから

544 女性 2 時間を自由に使いたい

547 女性 2 自由な仕事がいい

555 女性 2 プライベートの予定調節が楽だから

566 女性 2 プライベートを大切にしたいから

567 女性 2 育児の融通もきく

581 女性 2 自由な時間も欲しいから

589 女性 2 毎日同じ時間に起きて出勤するのがストレスだから

590 女性 2 精神的な負担が少ない働き方をしたい

591 女性 2 自分のペースで働きたい

595 女性 2 自分のライフスタイルに合わせたいから

599 女性 2 時間に縛られたくないから

601 女性 2 体調を崩しやすいから。

606 女性 2 自由が好きだから

615 女性 2 常に新鮮なほうが楽しく働けそうだから

617 女性 2 プライベートでやりたいことがたくさんあるから。

636 女性 2 自分のペースでやりたい。人と話すのは好きやけど失敗した時顔赤くなるし見られたくない…

650 女性 2 自由に生活したいから

656 女性 2 子供とすごしたいから
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662 女性 2 自分が自由に決められることに魅力を感じたから。

678 女性 2 外国がそうだから

679 女性 2 趣味の活動も並行してやりたいと思ったからです。

681 女性 2 なんとなく

682 女性 2 時間にとらわれたくないから

683 女性 2 昼から夜遅くまで働きたい

687 女性 2 プライベートを確保出来そうだから

702 女性 2 もしもの時に困らないから

707 女性 2 型に縛られすぎるのも飽きそうだから

708 女性 2 在宅で仕事がしたい

711 女性 2 気楽

714 女性 2 なし

719 女性 2 好きな時間に仕事ができるから

720 女性 2 好きな時間に働きたい

727 女性 2 自由に生きていたい

732 女性 2 自分の時間を大切にしたいから

740 女性 2 特にない

745 女性 2 デザイナーは決められた枠内で出来る仕事じゃないと思うから。

762 女性 2 自由が好きだから

777 女性 2 仕事に対してのストレス軽減になると思うから

783 女性 2 仕事にばかりとらわれない生活をしたいから

790 女性 2 縛られすぎるのは大変だから

799 女性 2 縛られるのが性にあわないから

802 女性 2 ない

809 女性 2 縛られたくない

816 女性 2 なんとなく

835 女性 2 自分に無理がないようにできるから

7 男性 3 特に決まってないから

8 男性 3 特になし

23 男性 3 特に理由はない

35 男性 3 個人的にはどちらの働き方も自分はいいと思っているのでこだわりませんでした。

37 男性 3 仕事ができる場所なら、どこでも構わないから。

39 男性 3 気にならないから

43 男性 3 仕事ができればそれでいいから

45 男性 3 まだ先のことが想像付かない…

55 男性 3 なんとなく

58 男性 3 特にありません

69 男性 3
「まずはやってみる!」というところから考えて、やってみて、自分にとってあっていると思ったと
こで働いたり、やってみたりすることを目標にしているからです!

79 男性 3 働き方よりも内容を重視したいから

98 男性 3 楽しく働けたらいいと思っているから

101 男性 3 まだやる仕事がわからないため

105 男性 3 時間に縛られながら仕事はしたくないし、ある程度時間をかけないといい仕事はできないから

110 男性 3 まだはっきりと進路がわからないから

114 男性 3 特になし

117 男性 3 持病で大変だから。

118 男性 3 あまり気にしていないため

126 男性 3 楽そう

154 男性 3 とくに

161 男性 3 ない

163 男性 3 選ぶほどの余裕がないから。

166 男性 3 特につきたい業種が無いので

176 男性 3 仕事さえできればどこでもいいと思うから

209 男性 3 勤務時間というものがないから

232 男性 3 移動する場合があるから
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237 男性 3 より多く仕事が転がっているところでやるのが1番かと

242 男性 3 問題ないから

243 男性 3 どこでもいいと思っているから

245 男性 3 つける職つきたい。

261 男性 3 とくにない

268 男性 3 なんとなく

270 男性 3 ない

286 男性 3 まだ何をしたいかわからないから

288 男性 3 どちらでも良い

295 男性 3 特にこだわらないから

315 男性 3 まだ具体的に決まっていないから

329 男性 3 まだ考えていない

335 男性 3 出動する時間は決まってないから

357 男性 3 特になし

359 男性 3 特になし

361 男性 3 特になし

366 男性 3 まだわからない

369 男性 3 まだしたい仕事があまり決まってないから

374 男性 3 まだわからないし、やりたい職業しだい

391 男性 3 なし

408 男性 3 働く場所よりも勤務時間や給与を優先したいから

417 男性 3 特にこだわりはないから

418 男性 3 働く時点で大変だから

427 男性 3 無い

435 男性 3 今は、会社の事務所以外でも仕事が出来るので

438 男性 3 柔軟な形で働ける時代だから

442 男性 3 まだ決まっていないから。

459 男性 3 特になし

466 男性 3 わからない

482 男性 3 置かれた状況で頑張りたいから。

486 男性 3 いつどこでよりも何をするかが重要だと思うから

488 男性 3 ない

494 男性 3 なんとなく

498 男性 3 特になし

515 男性 3 歌手志望

517 男性 3 自分にあった力量がどれくらいかわからず、とにかくトライしてみたいから

527 男性 3 どちらでも良いと思うから。

528 男性 3 特に希望がないから

546 男性 3 希望する職種が、時間や場所にあまり縛られないから

551 男性 3 楽しく働ければいいので

552 男性 3 仕事場だけで働かずに、仕事環境を変えることもいいこと

553 男性 3 まだわからない

554 男性 3 まだわからない

602 男性 3 今は考える必要がないから。

648 男性 3 深い意味はない

674 男性 3 仕事のシステムが良くわからないから

686 男性 3 なんとなく

704 男性 3 自分としたいことをする

751 男性 3 国のために尽くしたい

769 男性 3 仕事ができるならこだわらない

774 男性 3 何となく

775 男性 3 仕事にあまりこだわりを入れると怠けてしまう

780 男性 3 こだわらないからです

791 男性 3 お金さえあれば問題ない

800 男性 3 まだ何もビジョンが見えないまだ何もビジョンが見えない
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820 男性 3 自分の時間が確保できればいい

824 男性 3 とくになし

827 男性 3 いろいろなところに飛んでいくのも楽しそうだから

839 男性 3 基本フリーだから

842 男性 3 仕事を好きでしてる

844 男性 3 なんとなく

845 男性 3 融通がきけないと時間を有効に使えない

849 男性 3 具体的に思い浮かばない

851 男性 3 どちらでも問題ないから。

856 男性 3 なんとなく

863 男性 3 正直どこでも良い

868 男性 3 やりたい仕事ができるなら場所はどこでもよいから

869 男性 3 特になし

876 男性 3 自分の都合や仕事内容・給料によって仕事は決めたい

878 男性 3 特になし

880 男性 3 特にない

890 男性 3 社会の在り方は変わるから

893 男性 3 指定はない

895 男性 3 特に興味もない

897 男性 3 仕事ができればいい

901 男性 3 なんとなく

903 男性 3 働けたらいい

909 男性 3 仕事場は選ばない

912 男性 3 何処でも出来る仕事につくから

917 男性 3 職種によるため

922 男性 3 上2つの選択肢をより良く選べれば良いと思ったから

924 男性 3 ない

927 男性 3 表現の自由等を優先して仕事したいから

928 男性 3 特にない

937 男性 3 特になし

939 男性 3 こだわりがないから

940 男性 3 私は教師を目指していまして、残業なしの勤務先が良いと思ったから

941 男性 3 そのような仕事ではないから

946 男性 3 特に理由はない

950 男性 3 特にない

954 男性 3 個人の時間が欲しいから

957 男性 3 とくになし

960 男性 3 より上にいける方法を選んでいきたいから

967 男性 3 何も考えていないから

968 男性 3 いまは柔軟になってるから

976 男性 3 希望がないから。

980 男性 3 どちらでも良いから

986 男性 3 会社によって様々なので自分の行きたい会社の決まった時間に合わせたい

988 男性 3 プライベートの内容によって変化するから

989 男性 3 特にない

999 男性 3 特になし

1106 男性 3 働ければなんでもいい

1 女性 3 どこでもいいから

17 女性 3 特になし

21 女性 3 特にこだわりがないから。

22 女性 3 自分の時間が取れればどちらでも良い

25 女性 3 看護師として働けるのならそれでいいから

26 女性 3 特になし

30 女性 3 まだわからないから

38 女性 3 特にこだわりません
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49 女性 3 働きたい職であれば、形態はこだわらない

50 女性 3 芸能人（声優）は仕事の種類が多くこだわっていては仕事ができないから。

60 女性 3 なんとなく

62 女性 3 与えられた仕事を受けてこなしたい

78 女性 3 まだ就職したことがなく、どちらが自分にとって良いのか分からないから。

99 女性 3 まだよくわからないから

104 女性 3
これからの時代、仕事のあり方がどのようになっていくか見当もつかないし、柔軟に対応していき
たいと思っているから。

109 女性 3 仕事が入ってくるのが不定期だから

111 女性 3 なんとなく

119 女性 3 まだよくわからない

125 女性 3 自分のやりたいことを仕事にするからどんな働き方でもこだわりはないなと思ったから。

129 女性 3 仕事は、どこでなどではなく、自分の意思で自分のやりたい仕事をすべきだと思うから。

136 女性 3 とくに

137 女性 3 特にこだわる理由がないから。

140 女性 3 その時の状況に応じて

144 女性 3 自分の好きなように働ければ何でも良い

145 女性 3 特になし

167 女性 3 どちらでも良いと思う

180 女性 3 わがままなんて言ってられないから

198 女性 3 どんな働き方でも充実させていきたいから

199 女性 3 どのスタイルが自分に合っているかまだ分からないから。

205 女性 3 なし

215 女性 3 わからないから

216 女性 3
満員電車を避けられるフレックスタイムや出勤しなくていい在宅も魅力的だが、仕事のリズムを作
り、集中できるかわからないから。

222 女性 3 なし

238 女性 3 働きやすい職場であればどこでもいいから。

244 女性 3 自分が好きな仕事なら勤務時間など気にしない

267 女性 3 特にない

294 女性 3 よくわからないので

312 女性 3 臨床心理士の定職に就いて、個人で収入目的でないカフェを経営したいから

314 女性 3 なんとなく

328 女性 3 好きな職業に就けるならば働き方はこだわらないから。

340 女性 3 就職先に合わせるべきだと思うから。

344 女性 3 働けるだけでありがたいから

348 女性 3 教員だから

352 女性 3 まだ実感がわかない

354 女性 3 仕事を大切にしたい人の役に立ちたい

358 女性 3 こだわりはないから

365 女性 3 金がもらえたら大丈夫

367 女性 3 そんなに多くの仕事を知らないしこだわりもまだないため。

393 女性 3 看護師希望だから仕方がないから。

395 女性 3 まだよくわからないから

404 女性 3 働き方にこだわりはないため。

414 女性 3 なし

428 女性 3 仕事をすることは不快ではないから

429 女性 3
決められた時間で終わらなければ結局持ち帰り仕事になるから現職の人に聞いたところ在宅でより
も決められた場所の方が良いとの意見があったから

468 女性 3 特にない

478 女性 3 好きな仕事なら自ら働きたいから

490 女性 3 特にこだわりが無いから

491 女性 3 転勤したくない

503 女性 3 こだわりはないけど、自分のペースで仕事を覚えたり、やって行きたい。

513 女性 3 わからないから
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525 女性 3 特にない

548 女性 3 希望の仕事に付ければいい

573 女性 3 自由に勤務したいから

579 女性 3 まだ働いたことがないのでよくわからない

597 女性 3 こだわらないから

618 女性 3 仕事があればやるから。

620 女性 3 特に考えていないから

626 女性 3 どちらでもいいから

628 女性 3 仕事によって場所は変わるから

631 女性 3 特になし

635 女性 3 決められたものをこなしたい

641 女性 3 特になし

643 女性 3 こだわってないから

644 女性 3 理由はない

654 女性 3 特にこだわりをもっても仕方がない職業だから

659 女性 3 とくになし

660 女性 3 なし

664 女性 3 どちらの働き方にも魅力があるから

668 女性 3
その職場のやり方に応じて働きたいし、もし自分が嫌なやり方ならそこを職場として選ばないと思
うから。

670 女性 3 どちらでもいいから

688 女性 3 なんでもいいから

706 女性 3 職場によって多様な働き方があり、まだよく分からないから。

713 女性 3 好きな仕事ができるならなんでも

717 女性 3 自衛隊に入隊したいから

718 女性 3 なんとなく

721 女性 3 希望している職業がサービス業だからこだわらない方が自分が楽

741 女性 3 時間や場所にこだわらない。

743 女性 3 就職できればいい

746 女性 3 コンサートや舞台の音響はその時によって場所や時間が変わるから

748 女性 3 就職先に合わせたいと思うから

755 女性 3 特になし

757 女性 3 あんまり気にしないから。

759 女性 3 不規則な仕事になると思うので特にこだわりを作らない

760 女性 3 働ければそれでいいと思うから。

761 女性 3 たくさん働きたいから

766 女性 3 働がいがあればよい

767 女性 3 色々な仕事につきたいから！

778 女性 3 研究ができればいいから

784 女性 3 こだわらずにやってめてから

797 女性 3 実際働いてみないとその職場がどうなってるか分からないから

801 女性 3 声優は毎日違うことをするから。

822 女性 3 仕事だから

830 女性 3 仕事の内容にこだわりたいから

24 男性 4 先のことだから

44 男性 4 そこまで詳しく決めていないから

47 男性 4 適正な労働環境で適正な給料であれば労働形態はさほど気にならないから。

48 男性 4 特にありません

51 男性 4 特に考えてなあ

59 男性 4 わからない

74 男性 4 分からない

88 男性 4 まだ何もかも分からないから

90 男性 4 なんとなく

92 男性 4 ない

142 男性 4 わかりません



2019/9/17

日本財団18歳意識調査  「第１８回 - 働く -」 自由回答集

No 性別 希望の

働き方

（Q7　あなたは就職した後、以下の中でどの働き方を希望しますか。お気持ちに近いものを１つお選びください。）

Q8　上記のようにお答えになった理由を具体的に教えてください。

希望の働き方

　( 1:オフィス等の決められた場所、決められた時間で勤務　2:在宅勤務やフレックスタイム制度等、場所や時間に縛られない勤務

　　3:こだわらない　4:わからない　 )

151 男性 4 特にない

152 男性 4 まだわからない

157 男性 4 ない

165 男性 4 まだ決めていないから

171 男性 4 わからない

178 男性 4 分からない

179 男性 4 わからない

187 男性 4 なし

210 男性 4 どちらにどんなメリット、デメリットがあるか、まだよく知らないから

223 男性 4 なし

233 男性 4 分からない

241 男性 4 分からない

247 男性 4 特になし

249 男性 4 療養中のため

252 男性 4 芸能人の仕事がよく分からないから

273 男性 4 自分のペースで仕事したい

274 男性 4 特になし

283 男性 4 特になし

289 男性 4 特にない

320 男性 4 教師になりたいので、この問題にそぐわない。

326 男性 4 細かくは決めてないから

336 男性 4 分からない

341 男性 4 分からない

381 男性 4 分からない

383 男性 4 まだ予想できない

388 男性 4 わからない

400 男性 4 わからない

406 男性 4 わからない

423 男性 4 特になし

440 男性 4 間違えてしまった

455 男性 4 わからない

481 男性 4 考えていない

485 男性 4 まだ社会に出た経験がないから

495 男性 4 未来の事などまだわからない

497 男性 4 わからない

534 男性 4 なし

536 男性 4 わからない

537 男性 4 わからない

550 男性 4 なし

572 男性 4 わからない

609 男性 4 やりたい職業の勤務形態と自分に合った勤務形態が少し違うから、迷っている。

676 男性 4 わからないから

725 男性 4 具体的なイメージがわかないから。

738 男性 4 あまりイメージできていないから

750 男性 4 就職するかどうかもわからないため

754 男性 4 なんとなく

763 男性 4 ちょっと詳しくはわからないです

770 男性 4 ない

793 男性 4 まだ考えていないから

831 男性 4 わからない

841 男性 4 よくわかりません

854 男性 4 まだ将来の見通しが立っていないから

857 男性 4 特にない

858 男性 4 まだ就職のイメージがわいてこないので

864 男性 4 まだ、先のことはわからないから
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871 男性 4 よくわからない

872 男性 4 まだ経験が足りない

874 男性 4 わからない

875 男性 4 特になし

881 男性 4 働く種類によって仕事の開始時刻などが違うから。

882 男性 4 よくわからないから

891 男性 4 まだわからないから

898 男性 4 わからない

904 男性 4 ない

914 男性 4 就職の予定はないため。

915 男性 4 特になし

916 男性 4 働くということが具体的にわからないから

918 男性 4 特に考えたことはないから

921 男性 4 入った会社によるから

934 男性 4 具体的に将来像を描けているわけではないから

936 男性 4 就職活動をしていない。

951 男性 4 考えてない

955 男性 4 特にない

962 男性 4 わからない

985 男性 4 わからないから

995 男性 4 わからない

1000 男性 4 分からない

1010 男性 4 まだ分からないので

2 女性 4 わかんない

36 女性 4 まだ先のことだから。

64 女性 4 なし

85 女性 4 不規則勤務だから

94 女性 4 ない

96 女性 4 ない

103 女性 4 まだイメージが湧かないから

112 女性 4 わからないから

113 女性 4 わからないから

138 女性 4 まだ考えられない

141 女性 4 まだ先のことなので

143 女性 4 まだわからない

148 女性 4 なし

150 女性 4 わからないから

155 女性 4 わからない

160 女性 4 いまを全力で生きているから

183 女性 4 まだ考えていない

186 女性 4 分からないから

190 女性 4 詳しくわからないから

220 女性 4 わからない

229 女性 4 わからない

254 女性 4 なし

269 女性 4 まだ将来のことは何も考えていないから

276 女性 4 まだわからない

280 女性 4 特に無い

281 女性 4 想像がつかない

285 女性 4 なし

287 女性 4 まだイメージがつかないから

292 女性 4 分からない

296 女性 4 未定なので

303 女性 4 分からない

318 女性 4 想像浸からないから
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322 女性 4 特になし

331 女性 4 まだ全くわからないから

346 女性 4 将来のことがまだよく分からないので想像がつかない

356 女性 4 まだそこまでわからない

360 女性 4 まだ先の未来について考えられない

362 女性 4 まだよく会社の働き方がわからないから

375 女性 4 特になし

376 女性 4 分かんない

379 女性 4 まだ考えられないから

392 女性 4 働いてみないとなんともいえないなと思ったからです

401 女性 4 はたらいたことないか

403 女性 4 まだあまり考えてないから

409 女性 4 わからないから

419 女性 4 分からない

421 女性 4 わからないから

436 女性 4 特に

443 女性 4 重度の障害者で先が見えないから

444 女性 4 まだあまり考えていない

446 女性 4 なし

447 女性 4 なし

449 女性 4 わからない

457 女性 4 未定だから

460 女性 4 働いてないから、苦労がわからない。

469 女性 4 特

521 女性 4 まだ決まってないから

526 女性 4 分からないから。

530 女性 4 わからないから

533 女性 4 わからないから

535 女性 4 分からないから

538 女性 4 わからないから

540 女性 4 わからないから

556 女性 4 まだ考えていない

557 女性 4 決めてないから

558 女性 4 特になし

562 女性 4 まだ分からない

564 女性 4 就職した後のことはわからないから

586 女性 4 よくわからない

593 女性 4 わからない

604 女性 4 ない

607 女性 4 そこまで詳しくないから

610 女性 4 まだわからないから

616 女性 4 わからない

619 女性 4 働くってことがまだ想像出来ないから。

633 女性 4 まだわからないから

637 女性 4 ない

646 女性 4 まだ未定だから

651 女性 4 わからない

652 女性 4 ない

658 女性 4 わからないから

661 女性 4 まだよくわからないから

663 女性 4 わからない

666 女性 4 特になし

675 女性 4 まだ働いていない

690 女性 4 ない

691 女性 4 分からないから
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No 性別 希望の

働き方

（Q7　あなたは就職した後、以下の中でどの働き方を希望しますか。お気持ちに近いものを１つお選びください。）

Q8　上記のようにお答えになった理由を具体的に教えてください。

希望の働き方

　( 1:オフィス等の決められた場所、決められた時間で勤務　2:在宅勤務やフレックスタイム制度等、場所や時間に縛られない勤務

　　3:こだわらない　4:わからない　 )

693 女性 4 まだ就職のことも考えられてないから

694 女性 4 わからない

695 女性 4 ない

699 女性 4 具体的な仕事のイメージがわかない

701 女性 4 仕事によるから

709 女性 4 まだ想像できない

715 女性 4 まだ将来のことはわからないから。

716 女性 4 特にない

723 女性 4 難しい

739 女性 4 将来のことは何もわからない

752 女性 4 わからない

753 女性 4 まだ実感がない

756 女性 4 わからない

772 女性 4 なし

782 女性 4 分からない

794 女性 4 まだ働いたことがないから。

798 女性 4 特になし

806 女性 4 わからない

811 女性 4 わからないから

826 女性 4 わからない


